



III Літня академія міжнародного права

Шановні студенти та аспіранти!

Програма підтримки ОБСЄ для України спільно з Верховним Судом за підтримки Національної академії правових наук України та Української асоціації міжнародного права повідомляє про проведення III Літньої академії міжнародного права.

Цьогоріч Літня академія міжнародного права буде присвячена питанням міжнародного правосуддя, взаємодії міжнародного і національного права, міжнародного гуманітарного права, міжнародного інвестиційного права, обговоренню правових аспектів євроінтеграційних процесів.

Літня академія міжнародного права відбудеться в період з 13 по 20 липня 2025 року. На жаль, з огляду на військову агресію проти України та пов'язану з цим безпекову ситуацію, вказані вище дати проведення заходу є попередніми, Програма підтримки ОБСЄ для України залишає за собою право перенести Літню академію на пізніший термін. Учасників(-ць) Академії буде повідомлено про зміну планів щодо її проведення заздалегідь.

Заняття проводитимуть відомі експерти у галузі міжнародного права, європейського права, теорії та філософії права, в тому числі, судді Верховного Суду, Європейського суду з прав людини, експерти міжнародних організацій, провідні вітчизняні та іноземні науковці, юристи-практики.

Учасникам(-цям) Академії буде запропонована інтенсивна програма, в межах якої вони отримають теоретичні та практичні знання щодо аналізу проблемних аспектів міжнародного права, ідей та концепцій, що лежать в основі сучасного міжнародного права, процесів адаптації права України до *acquis* ЄС, правозастосовчої практики, а також викликів в цих сферах.

Кількість учасників(-ць) Академії – до 30 студентів та аспірантів юридичних закладів вищої освіти та наукових установ України.

Організаційний комітет Академії звертає увагу на те, що участь у відбірковому конкурсі можуть брати представники не лише юридичного, але також і суміжних гуманітарних напрямів, зокрема міжнародних відносин, політології, філософії, соціології тощо.

КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ

Відбір учасників(-ць) Академії буде здійснений шляхом оцінки організаційним комітетом Літньої Академії есе, поданих потенційними учасниками(-цями). Обсяг есе – до 8 сторінок друкованого тексту (файл в форматі MS Word, розмір шрифту – 14 (Times New Roman), інтервал між рядками одинарний, поля: ліве – 3, верхнє, нижнє, 2 см, праве

– 1,5 см); мова викладення есе – українська або англійська. Роботи більшого обсягу, ніж вказано вище, оцінюватимуться за додатковими критеріями щодо доцільності та виправданості перевищення встановленого вище обмеження обсягу роботи.

Тематика есе:

- 1. «Європейська інтеграція: яким має бути майбутнє?» або**
- 2. «Міжнародне правосуддя: виклики та відповіді» або**
- 3. «Міжнародне право. Quo vadis?»**

Кожен кандидат(-ка) вільний(-а) самостійно обирати ті елементи запропонованої теми есе, які він/вона має намір в ньому розкрити, а також глибину та концепцію їх розкриття в межах структури поданого есе.

Усі подані есе мають відповідати звичайним вимогам, що ставляться до академічних робіт у частині наукової доброчесності. Організаційний комітет Академії здійснює перевірку на наявність плагіату. Виявлений плагіат є підставою негайного припинення участі у відборі.

ПРОЦЕДУРА ПОДАННЯ ЕСЕ

Для участі в конкурсі кандидатам(-кам) необхідно надіслати до Організаційного комітету Літньої Академії наступний пакет документів:

- CV кандидата(-тки) (довільної форми). При цьому звертаємо увагу на те, що подане CV має обов'язково містити актуальний номер контактного телефону (мобільного) кандидата(-тки) та адресу його/її електронної пошти;
- есе на одну з вказаних вище тем;
- електронний лист, яким кандидат(-ка) направлятиме на адресу Організаційного комітету Літньої академії згаданий вище пакет документів має містити в полі "Тема листа / Subject" транслітерацію латиницею прізвища кандидата(-тки) та слова "Summer Academy 2025 Application" (наприклад, "Petrenko Summer Academy 2025 Application"), назви всіх приєднаних до листа файлів – CV та есе – мають бути сформульовані аналогічним чином, тобто складатись з наступних елементів: (i) транслітерації латиницею прізвища кандидата(-тки); (ii) вказівки на категорію файла (відповідно, CV або есе); та (iii) містити "Summer Academy 2025" (наприклад, "Petrenko CV Summer Academy 2025", "Petrenko Essay Summer Academy 2025").

Остаточний термін подання заявок на участь у роботі Другої Літньої академії міжнародного права – 4 травня 2025 року, до 23:59 за Київським часом.

Заявки мають бути надіслані електронною поштою до Оргкомітету Літньої академії на е-пошту: ilss2023ukraine@online.ua

Підсумки відбіркового конкурсу будуть підведені не пізніше 13 червня 2025 року. Про його результати кандидати(-ки), відібрані як учасники(-ці) Літньої академії, будуть повідомлені особисто.

****NB.** Просимо звернути увагу на те, що Організаційний комітет III Літньої академії не надаватиме будь-яких публічних або індивідуальних рецензій щодо поданих на відбіркового конкурсу робіт, а також не надаватиме пояснень щодо результатів відбіркового конкурсу або оцінки (критеріїв, умов та фінальних результатів) поданих на конкурс робіт.

До уваги випускників Академії

Для участі в конкурсі на право виступити в якості тренера Літньої академії необхідно надіслати до Організаційного комітету Літньої Академії наступний пакет документів:

- CV кандидата(-тки) (довільної форми). При цьому звертаємо увагу на те, що подане CV має обов'язково містити актуальний номер контактного телефону (мобільного) кандидата(-тки) та адресу його/її електронної пошти;
- Матеріали майбутньої лекції, в т.ч.: назва теми лекції; обґрунтування її актуальності в контексті сучасних викликів міжнародного права; короткий опис основних тез та очікуваних висновків; презентаційні матеріали за можливості. Тематика має бути релевантною фокусу Академії (міжнародне правосуддя, міжнародне гуманітарне право, взаємодія міжнародного та національного права, євроінтеграція, міжнародне торговельне та інвестиційне право). Вітаються міждисциплінарні підходи та інноваційне мислення. Перевага надаватиметься заявкам, що поєднують теоретичну глибину та практичну цінність.
- електронний лист, яким кандидат(-ка) направлятиме на адресу Організаційного комітету Літньої академії згаданий вище пакет документів має містити в полі "Тема листа / Subject" транслітерацію латиницею прізвища кандидата(-тки) та слова "Summer Academy 2025 Alumni Application" (наприклад, "Petrenko Summer Academy Alumni 2025 Application"), назви всіх приєднаних до листа файлів – CV та проєкт лекції – мають бути сформульовані аналогічним чином, тобто складатись з наступних елементів: (i) транслітерації латиницею прізвища кандидата(-тки); (ii) вказівки на категорію файла (відповідно, CV або проєкт лекції); та (iii) містити "Summer Academy Alumni 2025" (наприклад, "Petrenko CV Summer Academy Alumni 2025", "Petrenko Lecture Summer Academy Alumni 2025").

Останній термін подання заявок від випускників Академії на участь у її роботі в якості тренера – **11 травня 2025 року, до 23:59 за Київським часом.**

Усі запитання щодо участі в конкурсі, а також самі заявки просимо надсилати в Оргкомітет Академії на електронну адресу: ilss2023ukraine@online.ua.

ОКРЕМІ ФІНАНСОВІ ТА ТЕХНІЧНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ШКОЛИ

Усі витрати щодо проїзду, проживання та харчування учасників (студентів та тренерів) Літньої академії покриватимуться організаторами. Про умови та процедуру здійснення такого відшкодування учасники(-ці) Літньої академії будуть повідомлені додатково.

Про місце проведення Літньої академії, а також ключові елементи пов'язаної з цим логістики (зокрема про найзручніші маршрути прибуття до неї) учасники(-ці) Академії також будуть повідомлені додатково.

З повагою

Організаційний комітет Літньої академії міжнародного права 2025 року

ОБСЕ підтримує різноманітність та неупередженість у здійсненні своєї діяльності та заохочує як чоловіків, так і жінок з відповідними кваліфікаціями та компетенціями до участі в її заходах, незалежно від національності, релігії, етнічного або соціального походження тощо.
